

11 月图书馆动态

一、图书馆党总支组织深入学习党的十九大报告

2017年10月25日下午，图书馆党总支组织全体教职工学习党的十九大会议精神。会上，图书馆党总支负责同志根据自己的学习和体会介绍了党的十九大代表大会的各项议程和选举结果，并对十九大报告中的重点内容进行了分析和讲解，同时对十九大报告中的“坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛”内容，提出了新时代图书馆人的责任和担当。强调全体馆员要充分认识党的十九大的重要意义，把学习十九大精神作为当前和今后一个时期全馆的一项重大政治任务，自觉做到用十九大精神武装头脑，指导实践。

图书馆党总支要求全体党员要结合理论学原文，把学习十九大报告原文同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，特别是习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来；要结合实际学原文，把学习十九大报告原文同了解改革开放以来，特别是党的十八大以来社会发展变化的伟大实践结合起来；要结合岗位学原文，把学习十九大报告原文同自己作为图书馆馆员在新时代应该承担的历史使命和责任担当结合起来。希望各位党员真正把十九大精神运用到实际工作中，利用图书馆优势推广优秀传统文化，提高大学生文化素养，坚定大学生文化自信，以工作实效体现学习成效。党员同志们纷纷表示，会继续深刻学习报告精神，在自己平凡的岗位上努力工作，为学校转型发展和国家的富强振兴做出自己的贡献。

职工大会后，党总支组织全体党员进行座谈，进一步对十九大报告的内容展开学习和讨论，各位党员从身边生活变化、工作实践出发，谈了自己的学习体会和学习心得。

供稿：彭妍

二、中国海关管理干部学院图书馆馆长一行来我校图书馆参观交流

2017年10月26日下午，中国海关管理干部学院办公室主任岳克东、图书馆馆长王虹等一行7人来我校图书馆参观交流。图书馆副馆长王爱云、副馆长彭妍及相关部门人员参加了座谈会。会上，双方就图书馆管理系统和网络技术应用方面的工作经验进行了交流，对我校图书馆资源建设举措和创新型服务进行了重

点考察。双方希望以此次交流为契机，加强沟通，开展多方面的业务合作，共同推动和提升图书馆的管理水平和服务质量。



与会双方进行座谈



与会人员参观我校图书馆

供稿：魏春虹

三、图书馆流通部开展阅读推广活动

2017年秦皇岛校区图书馆流通部，本着“藏用结合，以用为主”的思想，为方便广大师生借阅经典图书，开展了阅读推广活动——充分利用“样本书库”藏书全面丰富的特点，特别推出了“热门书架”。热门书架针对我馆平时推介的新书、好书、热门图书宣传海报上的书目，以及图书馆微信公众号上——“白小花”等图书馆阅读之旅系列微信推文中的图书书目，进行书籍分类展出，并随时更新。“热门书架”吸引了很多读者驻足，使他们快速检索到了适合自己的读物。这一举措方便了读者，提高了馆藏纸质图书的利用率。



图书专架



读者在专架旁找书

供稿：陈卓

四、昌黎校区图书馆“书签儿”学管会开展活动

2017年10月29日，由昌黎校区图书馆“书签儿”大学生自我管理委员会主办的“一站到底”活动顺利进行。活动期间，各院系同学积极参加，受到了同学们的追捧。本次活动目的在于扩大学生的知识面，增添生活乐趣，提高学生素质，并丰富业余活动，展现自我风采。

本次活动包括三个环节，障碍赛、抢答赛、挑战飞行棋。活动共25人参加，根据选手意愿分为5组，由工作人员在活动期间依据比赛规则计分并排名。活动期间穿插了文艺表演，sky舞团带来了激情四射的开场舞，凝剧团表演的小品《相亲记》活跃了现场氛围，吉他社的表演给现场观众带来了美的享受。

经过激烈角逐，“为你而战队”获得第一名，第二名为“无懈可击队”，第三名“一站到底队”。最后图书馆老师为获奖者颁发奖品和荣誉证书，并合影留念。

本次活动是一场知识的较量，思维的碰撞，激发了同学们对知识的渴望，让同学们重新认识到了知识的重要性。本次活动进一步拓展了“书签儿”学管会的功能，深化了读书、读人、读生活的内涵，密切了图书馆与学校其他社团组织的联系，同时，展现了科师学子的风采，体现了大学生的特色和精神，活跃了校园文化氛围。



活动现场一



活动现场二



活动现场三

供稿：马俊云